

Экскурсия в музей

Кадеты-юнармейцы 8К2 кадетского корпуса школы 1788 побывал на экскурсии в центральном музее Вооружённых сил Российской Федерации на экспозиции от 1946 года до наших дней. Кадеты увидели знамёна, награды, вооружение и реликвии военачальников, солдат и государственных деятелей.

В знаменном фонде ребята посмотрели единственную в мире, уникальную по своему составу и объёму коллекцию знамён, которая насчитывает более 28 тысяч боевых, революционных, шефских, подарочных, трофеиных знамён, начиная с XIX века.

На экспозиционной площадке, где представлены 154 образца артиллерийской, ракетной, бронетанковой и авиационной техники особенно понравилась экспозиция, посвящённая специальной военной операции.







